



# पुष्पांजली दुडे



## नई सोच नई पहल

ग्वालियर: वर्ष : 3 : अंक: 172

ग्वालियर, 2 शनिवार मार्च 2024

पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रुपए

## सीएम मोहन यादव ने 10 की जगह एक तारीख को डाली लाडली बहनों के खाते में

मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव ने लाडली बहन योजना के तहत महिलाओं के खाते में 1250 रुपये की राशि डाल दी है। यह राशि उन्होंने उज्जैन में विक्रमोत्सव के उद्घाटन समारोह के दौरान खातों में ट्रांसफर की। इस बार 10 तारीख की जगह एक तारीख को ही लाडली बहनों के खाते में राशि पहुंच गई है। इसके पीछे कई कारण बताए जा रहे हैं। दरअसल, एक मार्च से उज्जैन में विक्रमोत्सव, उज्जैनी व्यापार मेला और रीजनल इंडस्ट्रीज कॉन्फ्लेव का शुभारंभ हो गया है। इसी कार्यक्रम में शामिल होने के लिए मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव उज्जैन पहुंचे। उन्होंने कालिदास अकादमी आयोजित कार्यक्रम के दौरान लाडली बहनों के खाते में

सिंगल क्लिक के माध्यम से 1250 कि आगामी दिनों में महाशिवरात्रि पर्व,

**लाडली बहनों' के खाते में CM ने डाले पैसे**

रुपये की राशि ट्रांसफर कर दी। होली उत्सव आदि मनाया जा रहा है। इसी बात को ध्यान में रखते हुए लाडली बहनों के खाते में 10 के स्थान पर एक मार्च को ही राशि डाल दी गई है। चर्चा में यह भी कहा जा

रहा है कि आचार संहिता के पहले राशि को स्थानांतरित किया गया है। हालांकि इस योजना का आचार संहिता का इस पर कोई असर नहीं पड़ेगा, फिर भी राशि को पहले ही डाल दिया गया है। सवा करोड़ महिलाओं को मिल रहा लाभ-बता दें कि मध्य प्रदेश में सवा करोड़ से ज्यादा महिलाओं को इस योजना का लाभ मिल रहा है। लाडली बहन योजना विधानसभा चुनाव में भी बीजेपी के लिए वरदान साबित हुई है। ऐसा माना जा रहा है कि लाडली बहन योजना का असर लोकसभा चुनाव पर भी पड़ेगा। इसी बात को ध्यान में रखते हुए इस योजना को सतत रूप से चलने का एलान भी नए मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव ने पहले ही कर दिया है।

## लोकसभा चुनाव से पहले मायावती के भतीजे आकाश आनंद को मिली y + सुरक्षा, मोदी सरकार का फैसला

लोकसभा चुनाव से ठीक पहले केंद्र सरकार ने बसपा सुप्रीमो मायावती के भतीजे आकाश आनंद को प्लस श्रेणी की सुरक्षा दी है। केंद्र सरकार ने धर्मकर्मियों और खतरे को लेकर आकाश आनंद को यह सुरक्षा दी है। मायावती के उत्तराधिकारी घोषित होने के बाद से ही खतरा बढ़ गया था। बता दें कि आकाश आनंद को वाई प्लस सुरक्षा करीब एक महीना पहले ही मिल गई थी। हालांकि सुरक्षा मिलने के बाद वे आज पहली बार सार्वजनिक कार्यक्रम में फरीदाबाद गए तथा वे बात सामने आई। फरीदाबाद में आज संकल्प यात्रा का कार्यक्रम था, सत्ता प्रति संकल्प रथ यात्रा इस कार्यक्रम का पूरा नाम है। क्या होती है Y प्लस सुरक्षा बता दें कि Y कैटेगरी की सुरक्षा खतरे को देखते हुए दी जाती है। Y प्लस श्रेणी में आर्म्ड पुलिस के 11 कर्मांडो तैनात किए जाते हैं और इसके साथ ही 5 पुलिस के स्टैटिक जवान भी रहते हैं। बता दें कि लोकसभा चुनाव 2024 को देखते हुए बहुजन समाज पार्टी की अध्यक्ष मायावती ने अपने भतीजे आकाश आनंद को बसपा का नेतृत्व करने के लिए अपना उत्तराधिकारी घोषित किया था। समन्वयक के आधिकारिक पद पर है। मायावती ने कहा था कि वह उत्तर प्रदेश और उत्तराखंड की कमान संभालती रहेंगी, लेकिन आकाश आनंद अन्य राज्यों के संबंध में फैसले लेंगे।



## योगी के मंत्रिमंडल विस्तार को लेकर बोले अखिलेश यादव

समाजवादी पार्टी के प्रमुख अखिलेश यादव ने पेपर लीक मामले में सरकार को जिम्मेदार ठहराया है। उन्होंने आरोप लगाया कि सरकार पेपर लीक करार नौजवानों के भविष्य से खिलवाड़ कर रही है। उन्होंने भरोसा जताया कि आने वाले समय में उत्तर प्रदेश से बीजेपी का सफाया होगा। वहीं सपा मुखिया अखिलेश यादव ने यूपी में होने वाले कैबिनेट विस्तार को लेकर कहा कि हमें उम्मीद है कि जो सपा से गए हैं वह भी शपथ लें, हमारी पार्टी के लोग शपथ ले रहे हैं कि नहीं। सपा प्रमुख लखनऊ में आज (शुक्रवार) प्रेस कॉन्फ्रेंस कर रहे थे। उन्होंने रालोद प्रमुख जयंत चौधरी का नाम लिए बिना इंडिया गठबंधन का साथ छोड़ने पर भी तंज कसा। किसानों को धोखा दिया-अखिलेश यादव-अखिलेश यादव ने कहा कि सत्ता में आने से पहले बीजेपी ने किसानों की

आय दोगुनी करने का वादा किया था। क्या वाले एनडीए गठबंधन ने 80 लोकसभा



किसानों की आमदनी दोगुनी हुई? उन्होंने आरोप लगाया कि बीजेपी ने किसानों को धोखा दिया है। अखिलेश यादव ने कहा कि किसान वोट डालने का इंतजार कर रहे हैं। उत्तर प्रदेश से बीजेपी के अनुवाइ

पीडीए परिवार को बढ़ाने की कोशिश में है सपा-छूटे मवेशियों के मुद्दे पर भी उन्होंने प्रदेश की बीजेपी सरकार को आड़े हाथों लिया। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री योगी के राजभवन जाने वाले रास्ते में आवारा पशु नहीं मिला। अखिलेश यादव ने कहा कि सपा इंडिया एलायंस को आगे ले जा रही है। सपा इंडिया एलायंस के साथ-साथ पीडीए परिवार को बढ़ाने की लगातार कोशिश में है। हमें पूरा भरोसा है आने वाले समय में बीजेपी का उत्तर प्रदेश से सफाया होगा। उन्होंने कहा कि अन्याय, अत्याचार और भेदभाव के खिलाफ पीडीए खड़ा है। झांसी में पुष्पेंद्र यादव के एनकाउंटर का भी उन्होंने मुद्दा उठाया। अखिलेश यादव ने पूछा कि पति की हत्या के बाद पत्नी ने भी खुदकुशी कर ली। क्या एनकाउंटर करनेवाले अधिकारियों पर कार्रवाई हुई?

## कुबेश्वर धाम में शिव महापुराण कथा की तैयारियां तेज, इंदौर-भोपाल रूट पर नहीं जा सकेंगे भारी वाहन

मध्य प्रदेश में 7 मार्च से 13 मार्च तक इंदौर-भोपाल राजमार्ग पर सफर करने वालों के लिए जरूरी खबर है। जिला मुख्यालय के नजदीकी ग्राम चित्तवर्तिया हेमा स्थित पंडित प्रदीप मिश्रा के कुबेश्वर धाम में 7 मार्च से 13 मार्च तक शिव महापुराण कथा का आयोजन किया जाएगा। कार्यक्रम में आने वाले श्रद्धालुओं की सुरक्षा और यातायात सुगम बनाए रखने के लिए मार्गों का डायवर्सन किया गया है। आयोजन समिति द्वारा जिला प्रशासन को पांच लाख से अधिक श्रद्धालुओं के आने की जानकारी दी गई है। कार्यक्रम के दौरान आठ मार्च को महाशिवरात्रि पर्व के उपलक्ष्य में उज्जैन से दर्शन करके आने वाले श्रद्धालु कुबेश्वर धाम के कार्यक्रम में भी सम्मिलित होंगे। शिवमहापुराण कथा में प्रतिदिन लाखों श्रद्धालुओं का मध्य प्रदेश सहित अन्य राज्यों से सड़क मार्ग द्वारा आवागमन होगा, जिससे दुर्घटना की संभावना बनी रहेंगी। ऐसे में भोपाल से इन्दौर जाने वाले भारी वाहनों के लिए भोपाल से रयामपुर, ब्यावरा होते हुए इन्दौर जाने की व्यवस्था की जाएगी। तूमडा दौराहा मोड़ होते हुए इन्दौर से भोपाल जाने वाले भारी वाहनों को देवास से ब्यावरा, रयामपुर होते हुए भोपाल जाना पड़ेगा। पांच से 13 मार्च तक डायवर्ट रहेगा रास्ता-पांच से 13 मार्च तक आयोजित शिव महापुराण कथा कार्यक्रम में आने वाले श्रद्धालुओं की सुरक्षा को दृष्टिगत रखते हुए भारी यातायात को सीहोर-आष्टा हाईवे मार्ग से संचालित न कर डायवर्सन किया गया है। इसके अतिरिक्त भोपाल से सीधे आष्टा, देवास, इंदौर जाने वाले सभी छोटे वाहन और यात्री बस सीहोर स्थित क्रिसेंट चौराहा से भाऊखेड़ी जोड़ और अमलाहा होते हुए इंदौर की ओर जाएंगे। इसी प्रकार इंदौर से भोपाल सीहोर जाने वाले वाहन अमलाहा से भाऊखेड़ी जोड़ और क्रिसेंट चौराहा होते हुए सीहोर, भोपाल जा सकेंगे।

**कुबेश्वर धाम में शिव महापुराण कथा**

# STORME SMART SOLUTIONS

### अपने स्वयं की गाड़ी चलाओ पैसे कमाओ

### कमायें 5000 ₹. प्रति माह



## अपनी गाड़ी 300 Km. चलाओ 5000/- प्रतिमाह कमाओ

9908750812, 8602854455, 9244933139

Old Railway Line, Near Sciendia Chauraha, Shatabdi Puram  
Gwalior, Madhya Pradesh 474020

Website : [www.stormesmartolutions.com](http://www.stormesmartolutions.com)









## सरपंच पर हत्या के प्रयास में फरार 30 हजार रुपये के इनामी फरार दो आरोपियों को घटना में प्रयुक्त स्कार्पियो के साथ किया गिरफ्तार

**अनिल कुशवाह**  
**पुष्पांजलि टुडे**

शिवपुरी-पुलिस अधीक्षक शिवपुरी रघुवंश सिंह भदौरिया द्वारा गंभीर अपराधों में फरार अपराधियों की गिरफ्तारी हेतु एवं गंभीर अपराधों में तुरंत कार्यवाही हेतु समस्त थाना प्रभारियों को निर्देश दिये हैं। जिले में शांति व्यवस्था बनाये रखने के लिये पुलिस अधीक्षक द्वारा समस्त पुलिस अधिकारियों को सतर्क रहने हेतु एवं घटना की सूचनाओं पर तुरंत कार्यवाही करने हेतु लगातार दिशा निर्देश दिये जा रहे हैं। उक्त निर्देशों के पालन में पुलिस थाना कोतवाली द्वारा हत्या के प्रयास के अपराध में 30 हजार इनामी फरार दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। दिनांक 17.02.24 के रात्रि करीबन 11.00

बजे शहर के चन्द्रा कालोनी के निवासी संजय रावत के घर के बाहर अपनी गाडी से आकर जान से मारने की नियत से आरोपीगण प्रभात रावत, प्रमोद रावत, प्रगत रावत निवासीगण सिंहनिवास के द्वारा पिस्टल से फायर कर हत्या का प्रयास करने का अपराध घटित किया गया था, जिसपर से थाना कोतवाली में अपराध क्रमांक 122/24 धारा 307,294,34 भादवि का अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया आरोपीगण पूर्व में अपराध घटित कर चुके थे, मामले की गंभीरता को देखते हुये पुलिस अधीक्षक शिवपुरी द्वारा आरोपीगणों की तत्काल गिरफ्तारी हेतु तीनों आरोपीगण पर नगद इनाम घोषित किया था, जिस पर से तत्परता दिखाते हुये पुलिस अधीक्षक के आदेश के पालन में

घटना के प्रमुख आरोपी प्रभात रावत पुत्र करन सिंह रावत उम्र 30 साल निवासी सिंहनिवास को सिंहनिवास को पुलिस द्वारा पहले ही गिरफ्तार कर लिया गया था एवं फरार चल रहे दो आरोपी प्रमोद रावत एवं प्रगत रावत पर पुलिस महानिरीक्षक महोदय ग्वालियर रेंज ग्वालियर द्वारा संयुक्त रुप से 30 हजार रुपये का इनाम घोषित किया गया है, जिस पर से तत्परता दिखाते हुये पुलिस अधीक्षक महोदय के आदेश के पालन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संजीव मूले एवं नगर पुलिस अधीक्षक महोदय संजय चतुर्वेदी के मार्ग निर्देशन में कोतवाली टीआई विनय यादव द्वारा टीम घटित की गयी एवं आरोपीगणों की गिरफ्तारी हेतु हर संभव स्थानों पर दबिस दी गई जो आज

दिनांक 01.03.24 को मुखबिर की सूचना पर से रातो रात तिराहा फोर लेन बायपास पर से प्रकट रावत, प्रमोद रावत के घटना में प्रयुक्त काले रंग की स्कार्पियो गाडी से कही जाने की फिराक में खडे होने की सूचना मिलने पर तत्काल टीम खाना कर मौके से मय स्कार्पियो गाडी के साथ गिरफ्तार किया गया। उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी थाना कोतवाली विनय यादव उनि आदित्य प्रताप सिंह उनि सुमित शर्मा सउनि महेन्द्र कुशवाह सउनि आविद खान, प्रआर राजवीर सिंह आर भूपेन्द्र यादव, आर शिवांशु यादव, आर. देवेन्द्र रावत, आर. अजय यादव, आर महेन्द्र तोमर आर. अजीत राजावत आर टिकू सिंह आर0 कुलदीप, आर सलमान खान विशेष भूमिका रही।

## चन्द्रा कालोनी के निवास संजय रावत के 11 बजे के रात्रि करीबन 17 तारिक को घर के बाहर अपनी गाडी से आकर जान से मारने की नियत



**राकेश परिहार पिछोरे**  
**9691338626**

शिवपुरी, से आरोपीगण प्रभात रावत प्रमोद रावत प्रगत रावत निवासीगण सिंहनिवास के द्वारा पिस्टल से फायर कर हत्या का प्रयास करने का अपराध घटित किया गया था जिसपर से थाना कोतवाली में अपराध क्रमांक 122/24 धारा 307,294,34 भादवि का अपराध कायम कर विवेचना में लिया गया था जो मामले की गंभीरता को देखते हुये आरोपीगण पूर्व में अपराध आरोपीगणों की घटित कर चुके थे पुलिस अधीक्षक द्वारा तत्काल गिरफ्तारी हेतु तीनों आरोपीगण पर दसदस हजार रूपये का इनाम घोषित किया गया था जिसमें से पूर्व में एक आरोपी प्रभात रावत गिरफ्तार हो चुका है शेष बचे दो आरोपी प्रमोद रावत एवं प्रगत रावत पर पुलिस महानिरीक्षक ग्वालियर रेंज ग्वालियर द्वारा संयुक्त रुप से 30 हजार रुपये का इनाम घोषित किया गया है जिस पर से तत्परता दिखाते हुये पुलिस अधीक्षक के आदेश के पालन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संजीव मूले एवं नगर पुलिस अधीक्षक संजय चतुर्वेदी के मार्ग निर्देशन में कोतवाली टीआई विनय यादव द्वारा टीम घटित की गयी एवं आरोपीगणों की गिरफ्तारी हेतु हर संभव स्थानों पर दबिस दी गई जो आज दिनांक 01.03.24 को मुखबिर की सूचना पर से रातो रात तिराहा फोर लेन बायपास पर से प्रकट रावत, प्रमोद रावत के घटना में प्रयुक्त काले रंग की स्कार्पियो गाडी से कही जाने की फिराक में खडे होने की सूचना मिलने पर तत्काल टीम खाना कर मौके से मय स्कार्पियो गाडी के गिरफ्तार किया गया व काले रंग की स्कार्पियो गाडी बरामद कर जप्त की गई।

उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी थाना कोतवाली विनय यादव उनि आदित्य प्रताप सिंह, उनि सुमित शर्मा, सउनि महेन्द्र कुशवाह, सउनि आविद खान, प्रआर राजवीर सिंह, आर भूपेन्द्र यादव, आर शिवांशु यादव, आर. देवेन्द्र रावत, आर. अजय यादव, आर महेन्द्र तोमर, आर. अजीत राजावत, आर टिकू सिंह, आर0 कुलदीप, आर सलमान खान विशेष भूमिका रही

## वन विभाग के अधिकारियों की मेहरबानी से दिनदहाड़े दिनारा क्षेत्र में हो रही कई अवैध आरा मशीने संचालित



**पुष्पांजलि टुडे से सतीश परिहार करेरा 9399215234**

आरा मशीन संचालक कर रहे हैं प्रकृति से खिलवाड़ दिनदहाड़े काटे जा रहे हैं महुआ आम जैसे फलदार उपयोगी वृक्षमध्य प्रदेश सरकार प्रतिवर्ष हजारों पौधों का रोपण करती है जिससे प्रदेश में स्वच्छ वातावरण बना रहे और प्रकृति संरक्षण को लेकर तमाम प्रकार के प्रयास प्रदेश सरकार कर रही है लेकिन इस



प्रदेश सरकार के प्रयास को आरा मशीन संचालक ताक पर रखकर अधिकारियों से मिलकर अंधाधुंध हरे भरे वृक्षों की कटाई कर अवैध आरा मशीन संचालित मोटा मुनाफा कमा रहे हैं ऐसा मामला करेरा अनु विभाग के अंतर्गत के अंतर्गत दिनारा क्षेत्र में इन दिनों देखने को मिल रहा है इस क्षेत्र में लगभग 8-10 अवैध आरा मशीने विना किसी लाइसेंस के संचालित हो रही है वहा भी वन विभाग के अधिकारियों से साथ साठ गाठ कर और यह आरा मशीन संचालक दिनदहाड़े प्रकृति के साथ खिलवाड़ कर रहे हैं और नष्ट करने पर तुले हैं ऐसे में जिम्मेदार अधिकारी कार्यवाही करने के बजाय उनका संरक्षण देने पर



## तीन दिवसीय कृषि मेला आयोजन 1 से 3 मार्च को भोपाल में अत्याधुनिक कृषि मशीनों का प्रदर्शन होगा कृषि मंत्री कंधाना करेंगे उद्घाटन

शिवपुरी।भोपाल के बिट्टन मार्केट स्थित दशहरा मैदान पर 1 मार्च से प्रारम्भ होने जा रहे कृषि, उद्यानिकी, डेयरी और कृषि अभियांत्रिकी मेले में फसलों की बोवाई से लेकर कटाई, गहाई और भंडारण के लिए उपयोगी सैकड़ों अत्याधुनिक कृषि उपकरण देखने को मिलेंगे। मेले का उद्घाटन कृषि मंत्री ऐदल सिंह कंधाना मध्याह्न 12 बजे करेंगे। राज्य तथा केन्द्रीय किसान कल्याण एवं कृषि विकास विभाग के सहयोग से आयोजित होने जा रहे इस मेले में शहरी दर्शकों के लिए बागवानी से जुड़ी सामग्री, मिलेट्स के व्यंजन, महिला उद्यमियों के द्वारा उत्पादित साज सज्जा की सामग्री तथा खाद्य पदार्थ के साथ ड्रोन के साथ भीमकाय यंत्रों को निकट से देखने का अवसर भी होगा। कृषि एवं उद्यानिकी के विशेषज्ञों द्वारा किसानों को मार्गदर्शन देने तथा उनकी कृषि संबंधी समस्याओं के त्वरित निवारण के लिए सगोष्ठी का आयोजन भी तीनों मेला दिवस पर किया जाएगा।आयोजन समिति की ओर से भारत बालियाना, संयोजक भारती मीडिया ने मेले को बहुदेशीय बताते हुए कहा कि प्रदेश में कृषि यंत्रोपकरण को प्रोत्साहित कर खेती को लाभकारी बनाना आयोजन का मुख्य लक्ष्य है। मेले में विभिन्न राज्यों से आ रही प्रतिष्ठित कंपनियों के लगभग 100 से अधिक स्टॉल लगाए जाएंगे। प्रवेश पूर्णतः निशुल्क है। दर्शकों के मनोरंजन के लिए लोक नृत्य एवं कठपुतली नृत्य, मैजिक शो आदि आयोजन भी किये जाएंगे।



## बदरवास जैकेट क्लस्टर की महिला कारीगरों को विशेष प्रशिक्षण के माध्यम से सशक्त बना रहा ईडीआईआई

**पुष्पांजलि टुडे सतीश परिहार करेरा**

शिवपुरी। भारतीय उद्यमिता विकास संस्थान (ईडीआईआई) बड़े पैमाने पर मोदी जैकेट% बनाने के लिए प्रसिद्ध मध्यप्रदेश के बदरवास जैकेट क्लस्टर की महिलाओं को विशेष कौशल प्रशिक्षण प्रदान कर रहा है। संस्थान ने क्षेत्र की महिलाओं को उनके कौशल को बढ़ाने और क्लस्टर में आर्थिक विकास को बढ़ावा देने के लिए आवश्यक साधन और ज्ञान से लैस करने के लिए नेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ फैशन टेक्नोलॉजी (एनआईएफटी), गांधीनगर के साथ साझेदारी की है। बदरवास जैकेट क्लस्टर, जैकेट तैयार करने और संबंधित गतिविधियों में लगे लोगों के एक मजबूत सेंटर के रूप में उभरा है। पारंपरिक औद्योगिक केंद्रों के विपरीत यह जैकेट क्लस्टर महिला कार्यबल के धैर्य और समर्पण से स्वाभाविक रूप से विकसित हुआ है। क्लस्टर की क्षमताओं को और बढ़ाने और जैकेट की बढ़ती मांग को पूरा करने की अनिवार्य आवश्यकता को पहचानते हुए भारत सरकार के ग्रामीण विकास मंत्रालय ने राष्ट्रीय ग्रामीण आर्थिक प्रतिवर्तन परियोजना के तहत एक प्रोड्यूसर कंपनी को बढ़ावा दिया है, जिसका स्वामित्व और प्रबंधन

मार्केटिंग की रणनीतियों और ब्रांड निर्माण के पहलुओं को शामिल किया गया। इसके बाद, ईडीआईआई परिस्तर में दो दिवसीय प्रशिक्षण मॉड्यूल उद्यमिता की बुनियादी बातों, लागत और मूल्य तय करने की रणनीतियों, बिक्री तकनीकों, संसाधन जुटाने और अनुपालन प्रबंधन पर विस्तार से चर्चा करेगा। ईडीआईआई में फैक्टरी और कारीगरों के कौशल को बढ़ाना और आगे चलकर उन्हें सफल उद्यमी के रूप में तैयार करने के लिए आवश्यक साधनों और ज्ञान से लैस करना है। हमारा मानना है कि महिला कारीगरों को सही कौशल के साथ सशक्त बनाना बदरवास जैकेट क्लस्टर की पूरी क्षमता को उजागर करने की कुंजी है। शिवपुरी के केंद्र में स्थित बदरवास जैकेट क्लस्टर स्थायी आजीविका हासिल करने के लिए स्थानीय महिलाओं के संकल्प और जुनून का प्रमाण है।

## सांस्कृतिक स्वाभिमान और आर्थिक आत्मनिर्भरता से समृद्धता की पहल- डॉ. मोहन यादव

मध्यप्रदेश में आध्यात्मिक, सांस्कृतिक, धार्मिक और ऐतिहासिक महत्व की नगरी उज्जयिनी अब आर्थिक आत्मनिर्भरता की दिशा में एक इतिहास रचने जा रही है। यहाँ आज से शुरू होने वाले रीजनल इंडस्ट्री कॉन्क्लेव से युवाओं को रोजगार के अवसर मिलेंगे और प्रदेश औद्योगिक, तकनीकी तथा आर्थिक विकास की दिशा में नई करवट लेगा। प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में भारत दिन-प्रतिदिन विकास के नये कीर्तिमान स्थापित कर रहा है। भारत अब न केवल अपनी आवश्यकता की पूर्ति अपने संसाधनों और उत्पादों से कर रहा है बल्कि रक्षा और वैज्ञानिक तकनीक के उत्पादनों में भी निर्यातक देश बन गया है। यह सब संभव हुआ है प्रधानमंत्री जी के कुशल नेतृत्व, मार्गदर्शन और परिकल्पना के प्रति समाज के विश्वास और सहयोग के कारण। समाज के सभी वर्गों ने श्री मोदी जी की विकास की गारंटी पर विश्वास किया है। इसका स्वरूप अब पूरी दुनिया के सामने है। आज से मध्यप्रदेश की प्रगति और विकास का एक नया अध्याय प्रारंभ होने जा रहा है। उज्जैन में पहली बार 'मध्यप्रदेश द प्यूअर रेडी स्टेट थीम' पर आधारित 'रीजनल इंडस्ट्री कॉन्क्लेव-2024' आरंभ हो रही है।



